

НОЯБРЬ 2019

С 31 октября по 3 ноября - Традиционный семейный фестиваль «Краски детства».

Все 4 дня посетители, независимо от художественных навыков, мастерства, возраста, смогут творить любыми материалами на любых поверхностях. На территории Исторического парка появится масштабная детская комната, в которой даже взрослые снова почувствуют себя маленькими. В огромных стенах с огромными окнами будут гигантская настольная лампа, гигантские паровозики и куклы, мячи и тапки, телевизоры и пылесосы. И все это можно будет разрисовывать, украшать, разбирать и собирать заново. Один из слоганов «Красок детства»: У нас нет взрослых, есть дети разного возраста. Также в программе предусмотрены многочисленные мастер-классы, создание целого мультфильма, придумывание арт-объектов и произведений искусства, которые дети могут воплотить самостоятельно и забрать с собой домой. Дети смогут придумывать новые элементы, разукрашивать существующие, лепить уникальные формы и создавать новые смыслы. Помимо свободного творчества, на фестивале предусмотрены семинары и лекции на волнующие преподавателей и родителей темы.



Где: Исторический парк Россия - моя история СПб, ул. Бассейная

2 ноября по 31 декабря - Выставка "Бабушкины сказки для современных детей"

В большом выставочном зале откроется выставка «Бабушкины сказки для современных детей» проекта Квилт-клуба Людмилы Галумовой. На выставке будут представлены работы отражающие адаптацию русских мифов к детскому восприятию. Гости смогут увидеть различных сказочных персонажей русских сказок, где каждая сказка может служить основой для понимания мироустройства. Квилт-клуб Галумовой представил собственный необычный взгляд на русские сказки. Эстетика холодного северного города, необычные, по-петербургски сдержанные работы не оставят равнодушными посетителей любого возраста.

Где: Петербургский музей кукол,
ул. Камская, д. 8



1 ноября - 3 ноября - Каникулы в Российском этнографическом музее



На время школьных каникул РЭМ запланировал насыщенную программу для детей и их родителей: в музее будут проходить игровые занятия и экскурсии, будет работать Школа Ремесел, где все желающие, независимо от опыта, смогут освоить азы традиционных ремесел и вместе с мастерами своими руками создать настоящий народный сувенир. Занятия проходят по направлениям: изготовление глиняных игрушек, низание бисера, плетение из лозы и бересты, роспись по дереву и керамике, валяние войлока, изготовление традиционных кукол. Для детей 5-11 лет ежедневно в 13:00 и 15:00 будут проходить игровые занятия: Занятие "Ой вы, гости господ" рассказывает о традициях русского гостеприимства. На занятии происходит знакомство с убранством горницы, служившей в

крестьянском доме для приема гостей. Юные посетители рассмотрят посуду, в которой к праздничному столу подавали еду и напитки, узнают об особенностях повседневной и праздничной пищи, о традициях русского гостеприимства. Дети получат возможность прикоснуться к старинному чугунок, ухват, масленке и «приготовить кашу из топора». "Все по лавочкам сидят, кашу маслену едят" - о семье и домашних обязанностях. На экскурсии рассказывается об особенностях трудового воспитания детей в традиционной культуре, распределении обязанностей в семье, участии и помощи детей в нелегком крестьянском труде. В стилизованном интерьере русской избы юные посетители познакомятся с особенностями ведения домашнего хозяйства.

Где: Российский этнографический музей, ул. Инженерная, д. 4/1

с 26 по 17 ноября - Фестиваль "Детские дни в Петербурге"

В этом году фестивалю «Детские дни в Петербурге» исполняется 15 лет. Как всегда, фестиваль состоится в осенние школьные каникулы и захватит две пары выходных. Фестиваль «Детские дни в Петербурге» – две недели игр и занятий для детей и подростков в музеях города – каждый год на осенних каникулах. В нём принимают участие несколько десятков музеев города, как небольших, так и гигантов. «Детские дни» — это: Игра-путешествие по 20 музеям «12345 – Я ИДУ ИСКАТЬ!» (основная программа), Интерактивные выставки, мастер-классы и игровые занятия (параллельная программа).

Игра-путешествие «12345 – Я ИДУ ИСКАТЬ!» предназначена для детей 5–15 лет. Покупая в кассе музея-участника обычный детский билет, гости получают в подарок игровой путеводитель с заданиями и рисунками. Путеводители («маршрутные листы») каждый год разрабатываются специально для фестиваля и позволяют самостоятельно путешествовать по залам музея. Талисман фестиваля — Лев Понарошку — на страницах путеводителей помогает находить ответы на вопросы, сравнивать, всматриваться, совершать открытия.

Где: Государственный Эрмитаж



9 ноября в 16:00 - Квест-игра "В поисках Маленького принца"



В рамках программы «Каникулы в «Лермонтовке» пройдет квест для детей «В поисках Маленького принца».

Участникам предстоит помочь Летчику найти адрес мальчика с золотыми волосами, чтобы давно написанное письмо, наконец-то, отправилось в путь и напомнило маленькому принцу о его друге с планеты Земля.

«Все это загадочно и непостижимо. Вам, кто тоже полюбил Маленького принца, как и мне, это совсем-совсем не все равно: весь мир становится для нас иным оттого, что где-то в безвестном уголке Вселенной барашек, которого мы никогда не видели, быть может, съел незнакомую нам розу. Взгляните на небо. И спросите себя, жива ли та роза или ее уже нет? Вдруг барашек ее съел? И вы увидите – все станет по-другому... И никогда ни один взрослый не поймет, как это важно!»

Где: Библиотека Семеновская



10 ноября в 13:00 - Спектакль "Теремок"

"Теремок" - музыкальная сказка с классическим сюжетом, но с одним маленьким изменением - в нашем спектакле Теремок становится главным героем. Мягкие большие куклы, прекрасные песни, а главное, смешные, добрые и очень узнаваемые персонажи - мышь и мышата, лягушка, волк, заяц и многие другие. Продолжительность спектакля – 45 мин. В стоимость билета входит осмотр экспозиции музея со всеми временными выставками.

Где: Петербургский музей кукол